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𝟐𝟓𝟑𝟓أكبر حيث      Bنسبة الذرة إلى البازيلاء في الحقل  > 𝟐𝟏𝟑𝟓 

𝟕𝟐 = 𝟕 ÷ 𝟐𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟑. 𝟓𝟏  

𝟑. 𝟓𝟏 = 𝒙𝟖 = 𝟐𝟖𝟖  
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𝟏𝟔𝟐𝟒أكبر حيث      جاسممتجر في  عدد الألعابإلى  عدد الكتب نسبة  > 𝟏𝟓𝟐𝟒 



 

 

𝟐𝟎𝟏𝟎 = 𝟐𝟎 ÷ 𝟏𝟎𝟏𝟎 ÷ 𝟏𝟎 = 𝟐𝟏 

𝟐𝟏 = 𝒙𝟏𝟕 = 𝟑𝟒𝟏𝟕 

× 𝟑 

× 𝟑 

𝒙 = 𝟐 × 𝟑 = 𝟔 

𝒙𝟒 = 𝟏𝟖𝟒𝟏𝟔  𝒙 = 𝟏𝟖𝟒 × 𝟒𝟏𝟔 = 𝟒𝟔 

𝟓𝟎𝟓 = 𝒙𝟒𝟎 𝒙 = 𝟓𝟎 × 𝟒𝟎𝟓 = 𝟒𝟎𝟎 



 

 𝟔𝟑 = 𝒙𝟖𝟎 𝒙 = 𝟖𝟎 × 𝟔𝟑 = 𝟏𝟔𝟎 

𝟏. 𝟐𝟖 = 𝒙𝟐𝟖 𝒙 = 𝟐𝟖 × 𝟏. 𝟐𝟖 = 𝟒. 𝟐 

𝟏𝟐𝟓 رحاب              = 𝟏𝟐 ÷ 𝟓𝟓 ÷ 𝟓 = 𝟐. 𝟒𝟏  

𝟕𝟑                        ليلى = 𝟕 ÷ 𝟑𝟑 ÷ 𝟑 = 𝟐. 𝟓𝟏  

يلى مشيت عددا أكبر من الكيلومترات في اليوم ل  

𝟑𝟐        فريق كرة القدم = 𝟑 ÷ 𝟐𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟏. 𝟓𝟏  

 فريق كرة القدم اشترى العدد الأكبر 

𝟕𝟓        طائرةفريق كرة ال = 𝟕 ÷ 𝟓𝟓 ÷ 𝟓 = 𝟏. 𝟒𝟏  

  𝟏𝟐𝟏 = 𝒙𝟑𝟓 𝒙 = 𝟑𝟓 × 𝟏𝟐 = 𝟒𝟐𝟎 

  𝟒𝟏 = 𝒙𝟐.𝟓 𝒙 = 𝟐. 𝟓 × 𝟒 = 𝟏𝟎 

  𝟑𝟔𝟏 = 𝒙𝟏𝟕 𝒙 = 𝟑𝟔 × 𝟏𝟕 = 𝟔𝟏𝟐 



 

 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟏 = 𝒙𝟏. 𝟒 

𝒙 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 × 𝟏. 𝟒𝟏 = 𝟏𝟒𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟏 = 𝒙𝟗. 𝟑 

𝒙 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 × 𝟗. 𝟑𝟏 = 𝟗𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟏 = 𝒙𝟎. 𝟖𝟔 

𝒙 = 𝟏𝟎𝟎 × 𝟎. 𝟖𝟔𝟏 = 𝟖𝟔 𝟏𝟎𝟎𝟏 = 𝒙𝟑. 𝟖𝟐 

𝒙 = 𝟏𝟎𝟎 × 𝟑. 𝟖𝟐𝟏 = 𝟑𝟖𝟐 

𝟎. 𝟕𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕𝟓 

𝟐. 𝟏𝟔 × 𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟎 = 𝟐𝟏𝟔𝟎 

𝟑 × 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟑𝟎𝟎𝟎 

𝟒𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟒 

𝟔𝟑𝟎 ÷ 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟔𝟑 

𝟎. 𝟒𝟎 + 𝟑. 𝟎𝟎 + 𝟎. 𝟔𝟑 = 𝟒. 𝟎𝟑 



 

 

𝟑: 𝟒 𝟑: 𝟏𝟏 𝟒: 𝟏 

𝟕: 𝟏𝟓 

𝟕𝟑 = 𝟑𝟓𝒙  𝒙 = 𝟑𝟓 × 𝟑𝟕 = 𝟏𝟓 

𝟔 𝟑𝟎 

𝟑𝟓 



 

 

𝟔 𝟗 𝟏𝟐 × 𝟐 × 𝟑 × 𝟒 



 

 

 

 

𝟖 + 𝒙 − 𝟖 = 𝟐𝟎 − 𝟖 𝒙 = 𝟏𝟐 

𝒙 − 𝟏𝟏 + 𝟏𝟏 = 𝟏𝟐 + 𝟏𝟏 𝒙 = 𝟐𝟑 

𝟏𝟖 𝒚 × 𝟖𝟏 = 𝟒 × 𝟖𝟏 

𝒚 = 𝟑𝟐 

 

𝟗. 𝟐 + 𝟒. 𝟖 = 𝒌 − 𝟒. 𝟖 + 𝟒. 𝟖               𝟏𝟒 = 𝒌 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

𝒉 + 𝟖 − 𝟖 = 𝟑𝟓 − 𝟖                 𝒉 = 𝟐𝟕 

𝒎 − 𝟏𝟓 + 𝟏𝟓 = 𝟒𝟎 + 𝟏𝟓                       𝒎 = 𝟓𝟓 



 

 

𝟕𝒛 ÷ 𝟕 = 𝟒𝟐 ÷ 𝟕            𝒛 = 𝟔 

𝒙 ÷ 𝟔(𝟔) = 𝟐𝟎(𝟔)                𝒙 = 𝟏𝟐𝟎 

𝒎 + 𝟏𝟕. 𝟑 − 𝟏𝟕. 𝟑 = 𝟐𝟐. 𝟑𝟐 − 𝟏𝟕. 𝟑                                𝒎 = 𝟓. 𝟎𝟐 
𝟕𝟏𝟎 + 𝟑𝟓 = 𝒙 − 𝟑𝟓 + 𝟑𝟓 𝟕𝟏𝟎 + 𝟔𝟏𝟎 = 𝒙 𝟏. 𝟑 = 𝟏𝟑𝟏𝟎 = 𝒙 



 

 

> 𝟎 

𝟓 ≤ 

< 𝟕 

≥ 𝟏𝟖 

 (m)  والمتغير( tالمستقل )

 ( q) والمتغير( mالمستقل )

 ( d) والمتغير ( Rالمستقل )



 

 

𝒙 > 𝟐𝟎 𝒘 < 𝟖. 𝟓 𝒄 ≥ 𝟏𝟎 𝒂 ≤ 𝟏𝟐 𝒏 ≤ 𝟑𝟎 𝒏 ≠ 𝟑𝟎 

𝒚 = 𝒙 − 𝟔 

𝒚 = 𝒙 × 𝟐 

𝒃 = 𝒂 × 𝟓 

𝟓 𝟕 𝟗 



 

 

𝒚 = 𝟑(𝟐) − 𝟓 = 𝟏 𝒚 = 𝟑(𝟑) − 𝟓 = 𝟒 𝒚 = 𝟑(𝟒) − 𝟓 = 𝟕 𝒚 = 𝟑(𝟓) − 𝟓 = 𝟏𝟎 

𝟏 𝟒 𝟕 𝟏𝟎 𝟓 

𝒚 = 𝟏 − 𝟏 = 𝟎 𝒚 = 𝟐 − 𝟏 = 𝟏 𝒚 = 𝟑 − 𝟏 = 𝟐 𝒚 = 𝟒 − 𝟏 = 𝟑 

𝟎 𝟏 𝟐 𝟑 



 

 

𝒕 = 𝟏𝟎 + 𝟓 = 𝟏𝟓 𝒕 = 𝟐𝟎 + 𝟓 = 𝟐𝟓 𝒕 = 𝟑𝟎 + 𝟓 = 𝟑𝟓 

𝟏𝟓 𝟐𝟓 𝟑𝟓 

𝒔 = 𝟏𝟎 − 𝟓 = 𝟓 𝒔 = 𝟐𝟎 − 𝟓 = 𝟏𝟓 𝒔 = 𝟑𝟎 − 𝟓 = 𝟐𝟓 

𝟑𝟎 

𝟓 𝟏𝟓 𝟐𝟓 𝟑𝟎 

𝟏𝟓𝟐 = 𝟏𝟓 ÷ 𝟐𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟕. 𝟓𝟏                                          𝟒𝟐𝟔 = 𝟒𝟐 ÷ 𝟔𝟔 ÷ 𝟔 = 𝟕𝟏 
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𝒙 = 𝟑 𝟏𝟓 = 𝟓 × 𝒙 𝟏𝟓 = 𝟓 × 𝟑 𝟏𝟓 = 𝟏𝟓 

𝟐𝟎𝟒 = 𝟓   ,    𝟏𝟔𝟒 = 𝟒   ,    𝟏𝟓𝟓 = 𝟑   ,    𝟔𝟑 = 𝟐 

 

𝒎 + 𝟑 + 𝟓 + 𝟑 + 𝟑 = 𝟏𝟗                      𝒎 + 𝟏𝟒 = 𝟏𝟗           𝒎 + 𝟏𝟒 − 𝟏𝟒 = 𝟏𝟗 − 𝟏𝟒                                 𝒎 = 𝟓 


